

学习贯彻党的二十届三中全会精神

云霄县四套班子主要领导调研春节氛围营造工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月20日晚，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来、人大常委会主任黄文



县四套班子主要领导带队调研现场

疆、县政协主席林意纯等县四套班子主要领导带队调研春节氛围营造工作，进一步提升城市环境净化、美化、亮化水平，力促年味更浓厚、节日更喜庆，让云霄群众欢度祥和温馨的新春佳节。

夜幕降临，华灯初上，云霄城区的大街小巷，处处流光溢彩。县领导一行实地检查动车站、御史岭等交通门户节日氛围布置情况，沿途察看原迎宾门、江滨路等重要道路亮化效果，详细了解人民公园、将军山公园等景点亮化工程布局、风格元素设计等工作安排，并就持续做好春节美化亮化工作提出指导意见。

县领导强调，做好城市美化亮化和春节氛围营造，是丰富群众文化生活、回应社会关切的民心工程，也是塑造城市形象、彰显城市魅力、提高城市能级的重要举措。各级各部门要提高思想认识，认真践

行以人民为中心的发展思想，不断提升城区夜景照明品质，在重要点位融入更多云霄人文特色元素和城乡发展亮点，让广大群众尤其是返乡过年的游子从“细微处”直观感受到家乡的新变化、新面貌。要增强安全意识，进一步优化设计方案、加强巡视检查，严密做好亮化设施运维安全保障工作，营造欢乐祥和、喜庆温馨、节俭安全的春节氛围。要扮靓城乡环境，巩固拓展人居环境整治成效，掀起节前“大扫除”热潮，打造整洁宜居、文明和谐的节日环境，让群众干干净净迎新春、欢欢喜喜过蛇年。

县领导林贵达、陈顺国、郑雯雯、戴进金、方锦洲、王玉潇等参加调研。

云霄县县长督导检查节前安全生产工作

本报讯（朱乔桢 方淑娟）1月21日，云霄县县长沈顺来带队督导检查节前安全生产工作，强调要坚持人民至上、生命至上，织牢织密各领域、各环节安全“防护网”，确保人民群众度过欢乐平安祥和的春节。

在千朋万家超市，沈顺来与超市负责人深入交谈，了解节日期间市场保供、消防安全等情况。他表示，“菜篮子”“米袋子”“果盘子”事关千家万户，是最基本的民生，要加强节日期间粮油肉蛋奶果蔬菌等重要民生商品的产销保供，确保数量充足、品类丰富、价格稳定；要严把食品质量关，在加强食品检测和市场管理上下功夫，扎实做好卫生保洁、消防安全、秩序维护等工作，让群众买得放心、吃得安心。

沈顺来实地检查陈政路及绥阳路改造等在建工程安全生产工作情况。他指出，要强化施工组织和要素保障，在保证施工质量和安全的前提下，抢工期抓进度，确保如期完工。要坚决守牢工程建设安全生产底线，严格遵循安全生产各项要求，落实落细项目协调保障措施，切实做好施工管理、质量监督和隐患排查，拧紧安全阀、织密保护网，确保工程安全平稳有序推进，为实现高质量发展筑牢安全根基。

沈顺来前往万城花园小区检查电动自行车全链条专项整治落实情况，强调要进一步压紧压实责任，落实落细各项工作，全面排查整治电动自行车风险隐患，坚决防范、遏制安全事故发生；要加快推进住宅小区电动自行车停放和充电设施建设，做到合理布局、科学规范、安全便捷，以满足居民充电需求；要加大宣传力度，宣传普及相关法律法规和电动自行车火灾预防知识，不断提升群众的消防安全意识。

沈顺来还来到七彩梦幻乐园大型游乐场，深入了解游乐设施的运行状况、维护保养和安全防护情况。他表示，节日期间游乐场所人流量大、安全风险高，游乐场管理方要严格落实安全生产主体责任，加强日常安全管理和维护，积极配合相关部门监督检查，全面排查整治安全隐患，确保游乐设施安全运行、消防疏散通道畅通无阻、周边交通秩序井然，为广大市民和游客营造一个安全欢乐祥和的节日氛围。

在县交警大队指挥中心，沈顺来亲切慰问一线执勤人员，为坚守岗位的交警送上温暖与关怀，并检查指导春运期间道路交通安全调度工作。他指出，春运期间返乡人口增多，车流人流量增加，交警要把保障人民群众安全便捷出行作为首要任务，全面加强预警研判、源头管理、路面管控、疏堵保畅、应急管理、宣传提示、便民服务等各项措施，全心全意服务群众平安返乡、欢度春节。要加强重点时段、重点路段的巡逻管控，对超速超载、违停、闯红灯、不戴头盔、不按车道行驶等交通违法行为，切实形成“零容忍、严执法、重实效”的执法工作合力，为人民群众提供更加安全、便捷、温馨的出行环境。

县领导陈顺国参加调研活动。



县长沈顺来与超市负责人深入交谈

云霄县现代农业产业园获省级认定



云霄和平乡梭树村千亩枇杷生态观光园

本报讯（林艺斌）日前，省农业农村厅、省财政厅公布第二批省级现代农业产业园认定名单，我市有2个现代农业产业园入选。云霄县现代农业（枇杷、蔬菜）产业园榜上有名。该产业园分布在和平乡、东厦镇、火田镇等5个乡镇，园区注重全链升级，推进国家地理标志产品保护示范区建设，带动周边枇杷和蔬菜产业向基地化、设施化、标准化发展。

在云霄和平乡梭树村千亩枇杷生态观光园里，漫山遍野的枇杷“银装素裹”，蔚为壮观。据了解，梭树村位于云霄县乌山脚下，土壤富硒化，生态环境优越，是优质的枇杷生产基地。全村枇杷种植面积1000多亩，枇杷一年总产值2000万至3000万元左右。

和平乡农业农村服务中心主任汤泽银和记者说道，“作为云霄县省级现代农业产业园的一部分，我们和平乡梭树村拥有全云霄最集中连片的千亩枇杷园，这边的枇杷成熟早、口感好，深受广大消费者的青睐。我们还通过建设木栈道、观景平台、网红打卡点等，打造文旅融合，促进乡村产业发展，助力乡村振兴。”

在火田镇水头村现代农业（枇杷、蔬菜）产业园，果蔬农场的大棚内，一棵棵果树郁郁葱葱，枝头上挂满了青翠欲滴的青枣，放眼望去满目尽绿，一派生机勃勃的景象。

目前该产业园项目共计投入200多万元，其中建设集散中心达700多平方米，为农户提供了一个较好的销售集散点，方便农户销售水果。新建产业机耕路2.2公里及配套基础设施，便于农户运输及灌溉，受益农户达300多户，受益果园达150多亩。

火田镇乡村振兴办主任张驹翔介绍道，“下一步，我镇将再投入100多万元，进一步提升集散中心，配套较大的冷链仓储物流仓库，实现仓储物流销售一体化。该产业园起到以点带面、试点示范的作用，对火田镇农业产业发展起到较好的促进作用，对火田镇的产业振兴具有重要的意义。”

据悉，云霄县现代农业（枇杷、蔬菜）产业园将持续推行“文化+”“旅游+”“品牌+”“电商+”等融合发展模式，结合美丽乡村建设，着力培育乡村旅游业、乡村物流业、休闲农业等新业态，赋能云霄县乡村全面振兴。